## **Howard University**

## Digital Howard @ Howard University

First Congregational Church, Washington, D.C.

**Oliver Otis Howard Collection** 

11-25-1867

## Statement by Wm. Webb, clerk, First Congregational Church

O.O. Howard Collection

Follow this and additional works at: https://dh.howard.edu/ooh\_fc

## **Recommended Citation**

Collection, O.O. Howard, "Statement by Wm. Webb, clerk, First Congregational Church" (1867). *First Congregational Church, Washington, D.C.*. 3.

https://dh.howard.edu/ooh\_fc/3

This Book is brought to you for free and open access by the Oliver Otis Howard Collection at Digital Howard @ Howard University. It has been accepted for inclusion in First Congregational Church, Washington, D.C. by an authorized administrator of Digital Howard @ Howard University. For more information, please contact digitalservices@howard.edu.

Wednesday Evening November 25th 1867 At a regular meeting of the First Congregational Church of Washington D, lo, the following Resolution was adopted That in order to Settle an apparent misunderstanding in regard to the attitude of this Church relative to the admission of colored members. no hereby declare, that the doors of the church are open to all true belivers in the Gospel of Jesus Ohrist; and Eve welcome Such, without distinction of race or color Atrue Copy